

Советским районным судом г.Н.Новгорода осужден житель города, ранее привлекавшийся к административной ответственности за управление автомобилем в пьяном виде, который вновь находясь в состоянии алкогольного опьянения сел за руль автомобиля.

Суд, согласившись с мнением государственного обвинения, квалифицировал содеянное ч. 1 ст. 264.1 УК РФ и назначил ему наказание в виде обязательных работ в размере 260 часов с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами на срок 2 года.